

### 顿顿烧烤,澳洲小鸟飞不起

由于吃了过多烧烤类食品,澳洲新南威尔士州公园中一只笑翠鸟的体重竟比同伴重了40%,高达540克。在被几只狗“追杀”的时候,它甚至因为过胖而飞不起来。



超级巨鼠 身长75厘米

日前,英国居民惊奇地发现“超级老鼠”,其体长超过0.75米,像家猫一般大小。通常情况下最大的水鼠可达到0.45米,从鼻端至尾部,但迄今世界上最大的啮齿类动物发现于印尼和南美洲,其体长可接近1米。



### 家有爱犬,140斤

英国一名男子对他的拉布拉多宠物犬太溺爱了,任其胡吃海塞,最后这只10岁的狗竟然胖到了140斤!它几乎不能走路,站起来摇摇晃晃几步就会筋疲力尽地瘫在地上。



世界第一巨兔达瑞斯还在长

6岁小女孩乔治亚哈德利正吃力地抱起巨兔达瑞斯。兔子达瑞斯以近1.3米的身长、22.4公斤的体重成为了世界第一巨兔。据悉,达瑞斯每天要吃掉12个胡萝卜、6个苹果以及两棵大白菜。

肥胖不仅是越来越多人面临的问题,美国一项研究发现,从野生老鼠到家养宠物,再到实验室饲养的灵长类动物,它们的肥胖比例也在不断增长。

研究人员认为,肥胖症流行的原因可能不仅在于摄入热量多、体育锻炼少,还在于生活环境发生变化。

# 美研究发现:动物界正在流行肥胖症,这或与环境、空调有关 你家阿猫阿狗可能变成“大胖子”

实在奇怪:改变喂食后,狨猴还没瘦

亚拉巴马大学伯明翰分校的戴维·艾利森研究威斯康星国家灵长类动物研究中心的数据发现,狨猴的平均体重在过去数十年间有所增加。这些数据采集地未变,那里的人也没有刻意喂胖狨猴,那么它们发胖的原因似乎是因为饮食变化。不过最近几年来,饲养方改变了喂食内容,狨猴却没有变瘦。

艾利森决定深入研究动物发胖的原因。他带领同事收集了20世纪后50年间的实验数据,显示实验室恒河猴、黑猩猩、家养宠物犬等8个种类、12个种群、2万多只动物“中年时期”的体重。

研究人员根据性别将12个种群分为24个小组,然后分析每个种群体重变化。美国趣味科学网站24日援引艾利森的话报道:“这24个小组,体重变化百分比斜率在增加,这强烈说明,有些事正在发生。”

### 分组研究:它们正越来越胖

研究人员将早期数据中体重最重的15%界定为“肥胖”,然后分析每个小组随着时间流逝的肥胖比例变化。结果发现,23组肥胖比例增加。

艾利森说,不同物种变化幅度不同,不过大多较为明显。

研究人员在23日出版的英国《皇家学会生物学分会学报》发

表报告说,譬如雄性恒河猴平均体重每10年增加7.7%,雌性恒河猴每10年增重7.9%;雄鼠每10年增重10.5%,雌鼠增重11.8%;雌性宠物猫平均体重每10年增加13.6%,雄猫增加5.7%。

### 怎么回事?生活环境改变或是真凶

研究人员认为,这项结果表明,发胖是一个复杂问题,原因不仅是能量摄取多而消耗少。

艾利森说,一些理论认为,即便没有快餐食品,不是久坐办公,人类和动物或许也会发胖,“罪魁”可能是病菌。先前研究结果显示,一种名为“腺病毒36”的病毒与人类和动物肥胖症存在关联。此外,实验证明,扰乱激素水平的

化合物促使小鼠发胖。

他说,人类和动物肥胖比例增加可能也因为生活环境改变。先前研究结果显示,光污染和睡眠紊乱与肥胖症有关。空调和采暖设施也可能是肥胖“帮凶”。

“冬天,由于房间保持温暖,你不必消耗太多能量,”他说,“夏天,屋内不再那么炎热,我们知道,炎热天气使得食物摄取减少。”

不过,艾利森强调,这些因素现阶段只是推测。加拿大约克大学肥胖问题专家珍妮弗·库克对此评论说,诸多研究人员不断探索致胖因素是了解人类肥胖症这种流行病的关键。

■据新华社

## 亚马逊首次发现“原始部落”

与外界联系可能令这些部落面临生存威胁

据英国《每日邮报》报道,人类学家日前向外界公布了一组首次被发现的亚马逊丛林深处原住民部落的图片。

此前,人们对这个原始部落毫无认知。他们说无法被识别的语言,甚至没有自己的名字。

该部落与外部世界的第一次接触是在秘鲁的纳瓦·南堤自然保护区,他们和那里的工作人员不期而遇。

据报道,部落原住民一般裸露上身,上嘴唇有铁环,使用矛和刀外出寻找食物,并用棕榈叶和甘蔗为自己建造临时居所。自意外邂逅起,研究人员便秘密与这些原始部落互动并展开研究,并用手中的镜头拍摄到了罕见的原始部落日常生活图片。

旨在全世界范围内保护部落和原住民权利的国际生存协会认为,在亚马逊丛林中,仍然有约15个部落还未被世人发现。

但该组织同时警告称,与外部世界的联系可能令这些部落面临生存威胁。

## 美绿卡族超1200万 中国人占一大部分

美国国土安全部23日发布报告说,美国现有1200多万名外国人拥有合法永久居住权即“绿卡”,其中墨西哥人、菲律宾人和中国人居多。

报告显示,截至去年1月,美国合法永久外国居民人数为1250万人,其中790万人符合成为美国公民的要求。墨西哥人、菲律宾人和中国人最多,分别为320万、55万和53万人。

这些“绿卡族”还包括50万印度人、42万多多米尼加人、36万古巴人、32万加拿大人、23万哥伦比亚人、18万危地马拉人和13万秘鲁人。 ■均据新华社

# 植物伟哥,重塑男人雄风

用过植物伟哥葵力健的朋友都有一个感受,那愉悦的心情简直无法言喻,夫妻间重燃激情,家庭唯美和睦。这只是幸福生活的一部分,更主要的是又可以挺拔自信做男人。面对一切都是那样坦然,精神饱满,体力充沛,对事业更有信心,对未来生活充满激情与憧憬。

一份调查显示:数以万计的男人承认葵力健挽救了他们的婚姻危机。多数女性赞成自己的丈夫服用葵力健。多数男性认为葵力健让自己变年轻。大多数男性表示有需求时会首选葵力健。葵力健让男人精彩的是整个生活。

### 蔬菜能壮阳,男人也无敌

想了解葵力健,首先要知道植物伟哥——黄秋葵

黄秋葵学名 Hibiscus esculentus,是锦葵科一年生的草本植物,原产于非洲,因具有增强身体耐力、抗疲劳和强肾补虚的作用,人们还给它取了一个更容易被记住的名字——植物伟哥。



黄秋葵的与众不同在于它嫩荚果中含有黏滑的汁液,这种黏液由水溶性纤维果胶、半乳糖和阿拉伯树胶等组成,神秘的黏液造就了神奇的功能——能够活化男性中枢神经和男性器官。加拿大国际丰泰集团将黄秋葵高度提纯,并制成浓度更高、更易吸收,见效更快的超浓缩液态软胶囊,而且植物安全性无可比拟,对人体的副作用为零。而使用起来更方便,一粒管三天,72小时有效,但就是这么点突破也足以

让全球男人欢欣鼓舞。另外,葵力健提升两性生活的控制力无疑更人性,更有层次,更有吸引力。许多使用者几乎用一句话来概括——效果令人吃惊!即使是年过六旬的老者也可以凭此迅速变得老当益壮,很多人吃一次就可绵延三天旺盛性趣。有人曾把葵力健和中国的补肾秘方及大名鼎鼎的美国著名治疗男性功能障碍药相比,效果绝不逊色。而且比中药秘方见效更快,比美国产品更安全更全面。

### 全面提升精力、体力、男性控制力

葵力健如此吸引眼球,只因它是一个用于活化男人微血管的高品质男性健康品。实验证实:葵力健中的有效成分对脑部微血管的活化能使脑部的供氧能力提升5-7倍,服用后会明显感到体力、精力旺盛,头脑清醒,通宵熬夜都不觉得累。对肌肉微血管的活化,能让肌肉对营养的吸收和肌酸(肌肉排放的垃圾)的释放增长3倍左右,让人浑身上下有使不完的劲。对皮肤微血管的活化同样让皮肤更方便的吸收营养排出毒素,会减少皮肤松弛,增加紧绷,带来意想不到的面部年轻效果。对男性器官微血管的活化效果最为惊人,有些人甚至用恐怖来形容自己在这方面的惊天巨变,满足了男性生理和心理的双重需求。

“有了植物伟哥葵力健,我可以随心所欲地决定夫妻生活的节奏,时间长短,一切都收放自如。用过葵力健,才知道什么叫

男人的自信!”

“我得感谢自己的大胆,尝试服用葵力健让我重获新生,我感觉那方面几乎所有的功能都恢复了。我还能从老婆的脸上看出自己是个强者。这不但让我身体舒服,还满足了我做男人的虚荣。”

### 免费体验征集活动继续中

据了解,征集体验者的活动继续进行,本次活动截至11月30日止,每日限额50名。体验者可通过电话报名登记,或者通过短信把你的通讯地址+SX发送至13973130046即可索取价值68元的葵力健体验装一盒,先到先得,赠完为止。同时,瑞立公司每日推出30套特价葵力健疗程装产品供男性朋友订购,对于订购产品的顾客,瑞立公司承诺7天无理由退货,葵力健中国区推广部电话:400-705-2788,0731-82551688,市民今日即可预约登记。

■文\张林